



**ТОВ «ФТП»**

04119, м. Київ, вул. Сім'ї Хохлових, будинок 8, корпус 11, літера 7  
р/р UA32334851000000026000124377 у АТ "ПУМБ", МФО 300670  
код ЄДРПОУ 37888626, ІПН 378886226585, свідоцтво ПДВ  
№200052321, тел. +380932483251, e-mail: info@ft.ua.com

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Логістика»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується**  
**кафедрою логістики Національного авіаційного університету**

Стратегічна роль логістики сьогодні ні в кого не викликає сумнівів. В складних умовах військового стану та напружених економічних умовах українські підприємства потребують ефективної організації логістичної діяльності з метою підтримки захисту держави, відбудови економіки країни, зміцнення позицій на вітчизняному ринку та подальшого освоєння ринків інших країн, зокрема членів Європейського Союзу. Це обумовлює важливість ефективної підготовки менеджерів з логістики вітчизняними закладами вищої освіти.

Логістичну компанію «ФТП» з кафедрою логістики НАУ пов'язує багаторічна плідна співпраця. Здобувачі вищої освіти, які навчаються в Національному авіаційному університеті за освітньо-професійною програмою «Логістика», на базі компанії «ФТП» проходять практику, виконують магістерські кваліфікаційні роботи. В компанії «ФТП» працює потужна команда випускників кафедри логістики НАУ. Компанія «ФТП» разом з кафедрою логістики проводить наукові конференції, конкурси наукових студентських робіт. Співпраця компанії «ФТП» з кафедрою логістики НАУ підтверджує високий рівень професійної компетентності випускників освітньої програми «Логістика» магістерського рівня, здатних вирішувати складні професійні завдання та обґрунтовувати ефективні управлінські рішення в умовах глобальних викликів сьогодення.

Національний авіаційний університет справедливо вважається лідером в Україні за кількістю та якістю підготовлених менеджерів з логістики, які працюють в провідних логістичних компаніях, або в логістичних підрозділах виробничих, торговельних, транспортно-експедиторських і сервісних компаній, та мають високу репутацію серед роботодавців.

Кафедра логістики НАУ плідно співпрацює з провідними логістичними компаніями як вітчизняного, так і іноземного походження, Українським логістичним альянсом (УЛА), Kyiv Logistics School (KLS). До навчального процесу активно долучаються практики та експерти в сфері логістики та управління ланцюгами постачання, що сприяє підвищенню рівня практичного спрямування підготовки здобувачів за ОПП «Логістика».

Рецензована освітньо-професійна програма «Логістика» магістерського освітнього рівня розроблена провідними фахівцями кафедри логістики у співпраці з партнерами з логістичного бізнесу, потенційними роботодавцями,

з урахуванням рекомендацій і побажань здобувачів вищої освіти та випускників даного профілю.

Важливою перевагою програми вважаємо акцент на практичну підготовку здобувачів, про що свідчить включення в нову редакцію ОПП виробничої практики на початку другого семестру навчання.

Професійні компетентності, передбачені в освітній програмі, мають практичне спрямування, відображають важливість набуття здобувачами так званих soft skills. Освітньо-професійна програма спрямована на формування у здобувачів вищої освіти знань, умінь і навичок, які є край важливими для того, щоб працювати в компаніях різних галузей економіки, в різних функціональних сферах логістики та управляти інтегрованими ланцюгами постачання, в тому числі й в кризових умовах.

Програма відповідає вимогам Міжнародного стандарту Ради професіоналів з управління ланцюгами постачання (CSCMP - Council of Supply Chain Management Professionals) та професійним стандартам European Logistics Association (ELA) щодо компетентностей професіоналів в сфері логістики та управління ланцюгами постачання.

Перелік освітніх компонентів навчального плану підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Логістика» повністю відповідає цілям програми та дозволяє сформувати заплановані фахові компетенції та програмні результати навчання у відповідності з потребами ринку праці та у відповідності з запитом потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

В цілому освітньо-професійна програма «Логістика» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» освітнього рівня «Магістр» за своєю структурою і змістом є унікальною, враховує новітні тренди розвитку логістичної галузі в світі та рекомендується для провадження у освітній процес Національного авіаційного університету.

Директор з розвитку бізнесу  
логістичної компанії ТОВ «ФТП»



К. В. Євтушенко